
Program putovanja:
Vodimo vas na prekrasno putovanje u Prijestolnice Skandinavije zrakoplovom. Upoznajte
Helsinki, Stochkolm, Oslo i Kopenhagen uz uključeno krstarenje arhipelagom 1000 otoka.
Putovanje od 8 dana, direktan let iz Zagreba za Helsinki, a povratak iz Stockholma.
Provjereni program! Odlično vodstvo! Mogućnost doplate za vezani leta iz Splita,
Dubrovnika, Zadra i Pule.

1. dan: ZAGREB – HELSINKI

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija u 06:10. Prijava i let za Helsinki na
redovnoj liniji Croatia Airlinesa s polaskom u 08:10 sati. Transfer autobusom do glavnog finskog
grada kojeg nazivaju i „Bijeli grad sjevera“. Ovaj grad će vas zasigurno osvojiti svojim šarmom,
dizajnom, elegancijom… Pravi je dragulj Finske! Vidjet ćemo Trg Senata s helsinškom katedralom,
pravoslavnu katedralu Uspenski, Parlament, koncertnu dvoranu Finlandia, Operu, šetalište
Esplanada, Gradsku vijećnicu, park i spomenik Sibelius… Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za
šetnju glavnom ulicom, kupovinu suvenira na zanimljivoj Glavnoj tržnici gdje možete pojesti svježe
odreske od lososa ili pak tradicionalnu krem juhu od lososa te kupiti tradicionalne predmeta finskog
dizajna. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan: HELSINKI

Doručak. Predlažemo odlazak trajektom (vožnja traje samo 15 min) do obližnjeg otoka Suomenlinna
koji je pod zaštitom UNESCO-a i koji danas predstavlja jednu od najvećih povijesnih pomorskih
tvrđava. Sagrađena je 1700. godine na šesto otoka na kojima i danas živi oko 850 građana
Helsinkija. Danas kao jedna od najpoznatijih atrakcija grada, Suomenlinna nudi poseban doživljaj
posjetiteljima svih dobi. Muzeji, događanja, restorani, kafići, istraživanje tunela, stare tvrđave uzet
će vam gotovo cijeli dan. Po povratku u Helsinki predlažemo posjet bogatom Muzeju dizajna ili
Muzeju suvremene umjetnosti. Helsinki je pravi raj za shopping i prava modna prijestolnica.
Posjetite čuveni Design District, područje na kojem ima više od 200 dizajnerskih trgovina. Ukrcaj na
brod prema Švedskoj u dvokrevetne kabine. Na brodu su vam na raspolaganju brojne atrakcije,
restorani, kafići i trgovine, a vjerujemo da ćete uživati i u pogledu na prekrasne skandinavske
krajolike kroz koje prolazimo ploveći prema Stockholmu. Noćenje na brodu.

3. dan: STOCKHOLM

1 dana

od 0 €



Doručak na brodu. Uplovljavanje broda u prijestolnicu Švedske koju popularno zovu i „Venecija
sjevera„ u prijepodnevnim satima. Iskrcaj te odlazak na panoramski razgled grada koji se smjestio
na 14 otoka Baltičkog mora te jezera Malaren, spojenih s 53 mosta, a njegov arhipelag krasi više od
24 000 otoka i malih otočića. Stockholm je živahan grad prepun zelenila i brojnih mostova i grad koji
pogotovo u ljetnim mjesecima živi punim plućima. Smještaj u hotel i kraći odmor. Odlazak do starog
dijela grada javnim gradskim prijevozom. Naš pješački razgled nastavljamo odlaskom do otoka gdje
je smjestio stari dio grada, Gamla Stan s jednom od najbolje očuvanih srednjevjekovnih četvrti
Europe. Vidjet ćemo popularni trg Stortorget na kojem se nalazi muzej Alfreda Nobela,
srednjevjekovna katedrala i kraljevska palača koja je i danas službena rezidencija švedske kraljevske
obitelji i sa 608 soba nalazi se među najvećim palačama Europe. Atrakcije uključuju Apartmane za
gozbe, Apartmane vitezova, Državničku dvoranu, Kraljevsku riznicu, Muzej antikviteta Gustava III. i
Kraljevsku kapelicu. Također, izmjena straže palače je jednako spektakl u Stockholmu kao i u
Londonu. Gamla Stan je otok koji obiluje mnogim znamenitostima, restoranima i barovima. Slobodno
vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: STOCKHOLM

Doručak. Nastavak razgleda grada u pratnji voditelja putovanja. Odlazak do poznate gradske
vijećnice koja je od strane Šveđana izglasana za najljepšu građevinu u zemlji gdje se svake godine
odvija dodjela Nobelove nagrade, kraljevska opera, kraljevski vrtovi, parlament…. Odlazak do otoka
Djurgarden kojeg zovu i Otok muzeja jer su ovdje smješteni najbolji gradski muzeji poput muzeja
planetarno poznatog švedskog banda ABBA, Skansen – muzej na otvorenom i zoološki vrt.
Najposjećivaniji švedski muzej je Vasamuseet gdje se nalazi ratni brod Vasa koji je bio potopljen van
Stockholmske luke na prvom putovanju 1628. godine. Brod je sagrađen po naredbi velikog kralja
Vasa i bio je najmoćniji ratni brod tog doba. Izlošci prikazuju život na brodu te se prikazuje snimka
akcije spašavanja broda. Slobodno vrijeme. Poslijepodne predlažemo odlazak na vožnju brodom po
prekrasnom stokholmskom arhipelagu gdje ćete imati prilike uživati u predivnim krajolicima i vidjeti
zašto ga zovu „Venecija sjevera“. Predlažemo i odlazak na novu atrakciju grada, SkyView, koja vas
vodi na vrh najveće svjetske okrugle zgrade Ericsson globusa od kuda se sa 130m visine pruža
fantastičan pogled na cijeli Stockholm. Navečer preporučamo odlazak u živahnu četvrt Södermalm
koja nudi mnogo barova, restorana, trgovina švedske mode i dizajna te mnogo umjetničkih galerija.
U ovoj četvrti se nalaze po mišljenju mnogih ponajbolji vidikovci grada Fjällgatan i Monteliusvägen s
nezaboravnim pogledom na grad. Slobodno vrijeme. Noćenje.

5. dan: STOCKHOLM – OSLO

Doručak. Odjava iz hotela te vožnja prema Norveškoj i njenoj prijestolnici Oslo. Vožnja uz jezero
Malaren i pokraj najvećeg švedskog jezera Vannern, pokraj grada Karlstada uz kraće pauze putem
do Osla. Po dolasku u Oslo u ranim poslijepodnevnim satima slijedi razgled glavnog grada Norveške,
grad Vikinga koji obiluje bojama, zelenim brdima koja ga okružuju te spektakularnim fjordovima.
Oslo smatraju jednim od najboljih gradova na svijetu za život. Razgled grada u pratnji pratitelja
putovanja: Glavna ulica u Oslu, Ulica Karl Johans Gate, počinje kod glavnog kolodvora i jedno je od
najživljih mjesta u gradu. U njoj su se smjestili brojni restorani, kafići, trgovine, kao i sveučilište,
kazalište, parlament i kraljevska palača. Prekrasna Gradska vijećnica jedan je od simbola garda,
tvrđava i dvorac Akershus je jedna od najvažnijih srednjevjekovnih tvrđava u Norveškoj u kojoj
možete pratiti norvešku povijest od 12. stoljeća do danas. Kompleks dvorca Akershus sastoji se od
brojnih povijesnih građevina, muzeja i obrambenih dijelova. Posjetit ćemo park Vigeland s 227
monumentalnih skulptura, smjestio se u sklopu većeg parka Frogner, najvećeg parka u Norveškoj.
Najnoviji simbol Norveške postala je kuća Opere koja je  smještena usred stare luke u Oslu odakle se
pruža prekrasan pogled na Oslofjord. Vidjet ćemo i kraljevsku palaču i parlament. Smještaj u hotel.
Navečer predlažemo odlazak do šarmantne četvrti Aker Brygge, staro brodogradilište koje je
potpuno rekonstruirano. Stari brodovi zamijenjeni su postmodernom arhitekturom. Nevjerojatne
čelične i staklene strukture dižu se prema nebu i drže neke od najboljih gradskih restorana,
trgovina, pubova i kina. Pravo mjesto za sve željne luksuza i blještavila! Povratak u hotel. Noćenje.

6 dan: OSLO – KOPENHAGEN



Doručak. Predlažemo odlazak do čuvene skakaonice Holmenkollen iznad grada. Kada pitate
stanovnike Osla što je njihov najpoznatiji spomenik, svi će sasvim sigurno odgovoriti Holmenkollen.
Skijaška skakaonica izgrađena je daleke 1892., a od onda je rekonstruirana čak 14 puta. Ovdje se
održao niz važnih natjecanja, uključujući i olimpijske igre 1952. godine. Danas je još uvijek aktivna
skakaonica, a osim toga nudi turistima nevjerojatan pogled na Oslo i Oslofjord. Predlažemo odlazak
na „poluotok muzeja“ Bygdoy gdje se nalaze fantastični muzeji kao što su Vikinški muzej, Kon-Tiki
muzej ili muzej Fram u kojem je izložen glasoviti polarni brod za kojeg se govori da je otišao
sjevernije i južnije nego bilo koji drugi brod. Ukrcaj na brod za Kopenhagen. Smještaj u unutarnje
kabine (kreveti na kat). Bogati švedski stol za večeru ( uz doplatu ).  Noćenje.

7.dan: KOPENHAGEN

Doručak na brodu. Uplovljavanje u Kopenhagen u jutarnjim satima. Slijedi razgled Danske
prijestolnice. Panoramski razgled znamenitosti predočit će nam ljepotu Palače Christiansborg iz 18.
st., današnjeg danskog parlamenta, gradske vijećnice, nove Carlsbergerove gliptoteke, nacionalnog
muzeja, stare burze, danskog kraljevskog kazališta, zimske rezidencije kraljevske obitelji – palače
Amelienborg, lučke četvrti. Vidjet ćemo kulu Rundetårn koju je Kralj Christian IV sagradio kao
zvjezdarnicu 1642. godine i glasi za najstariju u Europi, a s nje se pruža prekrasan pogled na grad.
Krećemo prema srcu metropole, pješačkoj zoni, ulici Störget, najpoznatijoj gradskoj šetnjici,
prepunoj dizajnerskih, ali i svakodnevnih dućana. Šetnja ili plovidba zavojitim kanalima prema
poznatom simbolu Kopenhagena – Morskoj sireni iz bajke Danca Hansa C. Andersena te dvorcu
Amalienborg, gdje živi i popularni kraljevski par. U blizini se nalazi i Kastellet, u sjevernoj Europi
najbolje očuvana i kanalima okružen otok-utvrda u obliku pentagrama. Šetnju ćemo završiti u
Nyhavn-u najpitoresknijoj danskoj luci prepoznatljivoj na svim razglednicama grada, uvijek punoj
ljudi, kafića, restorana. Nemojte propustiti ni čuvenu tvornicu Carlsberg gdje možete probati više
vrsta piva (otvorena do 17h). Smještaj u hotel. Navečer predlažemo odlazak na zajedničku večeru ili
odlazak u blještavi zabavni park Tivoli, „otac svih parkova“, još iz davne 1843. godine. S 4,5 milijuna
posjetitelja godišnje drži 2. mjesto odmah iza pariškog Disneylanda. Park je otvoren do 23h.
Povratak u hotel. Noćenje.

8. DAN KOPENHAGEN – ZAGREB

Doručak. Nakon doručka transfer do zračne luke. Let zrakoplova za Zagreb u 11:20h. Dolazak u
Zagreb predviđen oko 13:20h.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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